
Notulen AAV DWARS Amsterdam 15-06-23 

Disclaimer: Imraan is echt super slecht in notuleren. God vergeef ons Gijs zeikt over Fonts en tijd. 

Imraan is echt heel smooth en cool. 

Joshua: In ieder geval, met betrekking tot de notulist en de voorzitter, zou ik voorstellen om op hen 

te stemmen. Gijs Broere is vandaag de AAV-voorzitter en tevens de voorzitter van DWARS Utrecht. 

Imraan el Hamdaoui, eveneens lid van DWARS Utrecht, zal notuleren. We zullen stemmen door te 

klappen. Als je hiermee akkoord gaat, kun je applaudisseren. Dat heet acclamatie. 

Frank: Als je niet wordt verkozen, kun je je nog kandidaat stellen voor andere functies. 

Joshua: We zullen proberen de stemmen zo snel mogelijk te tellen, zodat je weet of je verkozen bent 

en snel kunt handelen.  

 

Stemtelcommissie: Stein Jonker wordt vervangen door Zaare Molenaar. We gaan nu stemmen voor 

de stemtelcommissie door middel van acclamatie. Ingestemd. 

We gaan nu stemmen voor de vaststelling van de agenda. De agenda staat in de leesmap. We 

stemmen door middel van acclamatie. Ingestemd. 

Laten we nu stemmen over de goedkeuring van de notulen voor de Winter-ALV 2022 door middel 

van acclamatie. Ingestemd.  

 

Algemene bestuursverantwoording Joshua Paans: 

Joshua: Dit afgelopen jaar was een uitdaging. Het was geen eenvoudig jaar, maar we hebben het 

doorstaan en hebben plezier beleefd. Wat we te bespreken hebben, staat in onze toelichting. Ik wil 

ook graag de leden bedanken voor hun aanwezigheid. Zijn er nog vragen? 

Tom: In jullie beleidsplan hebben jullie aangegeven dat jullie willen onderzoeken waarom sommige 

leden afwezig zijn bij bepaalde activiteiten. Hoe is dat onderzoek uitgevoerd? 

Frank: Tijdens de coronapandemie leek het moeilijk om leden te activeren, maar nu zien we wel een 

mooie opkomst. Hoe is dat verklaarbaar? 

Joshua: Persoonlijk denk ik dat we bij DWARS reflectie moeten aanmoedigen in plaats van verbieden. 

We hadden niet genoeg middelen om uitgebreid onderzoek te doen, omdat onze voormalige 

voorzitter is afgetreden. We hebben echter wel het noodzakelijke gedaan, maar meer was niet 

mogelijk vanwege ons beperkte aantal bestuursleden. We zien echter een positieve trend binnen 

DWARS. Sinds de coronacrisis is de aanwezigheid van leden toegenomen, en we hopen dat deze 

trend zich voortzet.  

 

Verantwoording Diversiteit Sprekers 

Joshua: Het schrijven van deze verantwoording was lastig. Dit kwam doordat we geen sprekers 

hadden, en het is dan moeilijk om diversiteit te waarborgen. We hebben echter ons best gedaan bij 



de beperkte selectie die we hebben uitgenodigd. We menen dat we wel goed hebben opgelet, maar 

het blijft lastig om dit te doen zonder sprekers.  

 

Voorzitter AI & Secretaris 

Joshua: Terugkijkend op het afgelopen jaar bij DWARS, wil ik zeggen dat ik mezelf "de DWARS 

Functie hoarder" noemde. Dit jaar was anders dan ik had verwacht, maar het was zeker leuk. Ik ben 

tevreden over de algemene richting die DWARS Amsterdam heeft genomen. We hebben het jaar met 

z'n drieën beheerd, en ik ben blij met hoe alles is verlopen. 

Renzo: Vind je niet dat Aislinn je heeft verslagen als 'functiehoarder'? 

Joshua: Ik noemde mezelf de "DWARS Hoarder van Amsterdam"; Aislinn heeft geen functies binnen 

Amsterdam. Ze heeft inderdaad meerdere functies binnen DWARS, maar dat moeten we niet als iets 

negatiefs zien. 

Frank: We hoorden dat we niet negatief moeten kijken naar functiehoarder. 1. denk je wel aan je 

mentale health en 2. Hou je ook rekening met de diversiteit binnen DWARS? 

Joshua: Diversiteit is inderdaad belangrijk, maar als er meer functies beschikbaar zijn dan er 

geïnteresseerde mensen zijn, kan het gebeuren dat dezelfde personen meerdere functies bekleden. 

Ik heb nooit een functie van iemand anders afgenomen. Zelfs in het geval van de zoekcommissie was 

er een tekort aan geïnteresseerde mensen, dus voelde ik me genoodzaakt om me daarvoor 

kandidaat te stellen. Wat betreft mijn mentale gezondheid: soms kan het druk zijn, soms kan het 

stressvol zijn, en soms komt het niet altijd goed uit. Desondanks denk ik dat ik redelijk goed mijn 

balans heb kunnen vinden. 

 

Verantwoording Penningmeester 

Martin: Dag allemaal. Ik wil jullie vooral verwijzen naar mijn reader en ik wil iedereen bedanken die 

zich heeft ingezet voor DWARS Amsterdam en mijn bestuursleden bedanken. 

 

Verantwoording Politiek 

Renzo: Zeker, jullie beiden bedankt. We zijn ontzettend druk geweest. Een aanbeveling die ik wil 

doen aan het volgend bestuur, ga langs andere fracties behalve die van Amsterdam zoals Flevoland 

en andere gemeenten die ook graag DWARS-leden willen zien. 

Elise: Ben je ook naar andere fracties geweest? 

Wessel: Je zei dat alle fractievergaderingen op maandag waren? 

Renzo: Ik heb de GroenLinks-vergaderingen bijgewoond. Daar kun je meer over lezen in mijn stukje.  

 

Verantwoording Cultuurcommissie 



Tom: Het was fantastisch. In april begon ik met een lege commissie, en nu staan er 7 andere 

geweldige mensen naast me. Geweldig. Ook een shoutout naar iedereen die heel kort betrokken is 

geweest. Heel veel dank aan de leden van de cultuurcommissie. Hij noemt iedere naam apart.  

 

Diversiteitscommissie 

Jonathan: Afgelopen winter ben ik gekozen tijdens de AAV. Op dat moment was ik net lid van 

DWARS. Het was moeilijk om nieuwe leden te vinden, maar ik hoop in de komende termijn nieuwe 

leden te werven en de commissie actiever te laten worden. 

Wessel: Ga je samenwerken met de zoekcommissie? 

Jonathan: Ja, dat is zeker de bedoeling.  

 

Zoekcommissie 

(Niemand is aanwezig, Gijs vertelt een feitje over kakkerlakken)  

 

Adviescommissie 

Frank: Hallo allemaal. Laat me jullie meenemen door de geschiedenis (Frank deelt de geschiedenis 

van de Adviescommissie, wat de commissie doet en hoe deze is ontstaan). We hebben de opdracht 

van de adviescommissie bekeken en zijn tot de conclusie gekomen dat de adviescommissie overbodig 

is. Als leden input willen geven en advies willen delen met het bestuur, kunnen ze dat doen tijdens 

de open vergaderingen. We beschouwen onze taak als volbracht. 

Tom: Is de commissie opgeheven of moeten we nog stemmen? 

Joshua: Ja, we interpreteren het als volgt: De adviescommissie is tijdelijk opgericht met één 

specifieke opdracht. Nu die opdracht is voltooid, heeft de commissie geen bestaansrecht meer. De 

commissie wordt beëindigd. 

Frank: De rol van de adviescommissie was om te onderzoeken wat de rol van de adviescommissie 

zou moeten zijn. Ons advies is: er is geen rol voor de adviescommissie binnen DWARS Amsterdam.  

 

Bestuursverkiezingen 

Tom: Ik wil graag beginnen met een vraag: WAT IS DWARS AMSTERDAM? (legt letterlijk uit wat 

DWARS Amsterdam is). Eigenlijk is het een geweldige plek voor GroenLinks-jongeren. Hier bouwen 

we vriendschappen op. Maar we hebben ook uitdagingen gehad met bestuursleden die zijn 

vertrokken. Er staat nu een fantastisch nieuw bestuur klaar, met veel kandidaten en ambities. Het 

volgende wil ik doen: 

1. Meer linkse samenwerking: We willen thema-avonden organiseren, opiniestukken schrijven 

en meer activiteiten met Jonge Socialisten (JS) organiseren. Er moet ook ruimte zijn voor 

kritiek en debat over linkse samenwerking. 



2. Masterplan provincie betrekken: Hoewel we DWARS Amsterdam heten, zijn we 

verantwoordelijk voor Noord-Holland en Flevoland. We willen in contact komen met de 

GroenLinks-fracties in alle provincies. 

3. Betere ledenbinding: We willen onze leden meer betrekken. 

4. Meer zichtbaarheid: We willen actiever zijn op sociale media en in het nieuws. 

Ik wil dit niet alleen doen, maar samen met mijn bestuursleden en de leden. Ik heb er vertrouwen in 

en veel zin in. 

Elise: Je begint sterk met samenwerking, maar wil je ook de focus houden op DWARS zelf? 

Renzo: Je noemde dat je de fracties dichter bij elkaar wilt brengen, maar er zijn GroenLinks-leden die 

daar tegen zijn en negatief staan tegenover die samenwerking. 

Tom: Mijn focus ligt zeker op DWARS Amsterdam. DWARS staat voorop, anders zou ik wel lid zijn 

geworden van de Jonge Socialisten (JS). Wat betreft de kleine fracties, ik wil graag het gesprek met 

hen aangaan.  

 

Secretaris 

Janko: Hallo allemaal, vorig jaar ben ik lid geworden van DWARS. Ik ben actief geweest in 

verschillende commissies bij DWARS, en het lijkt me erg leuk om deel uit te maken van het bestuur. 

Als secretaris hoop ik veel te kunnen leren en bijdragen aan ledenbinding. Mijn focus ligt vooral op 

de achtergrondtaken. Ik ga me bezighouden met notulen, de nieuwsbrief, en al met al lijkt het me 

een geweldige functie. 

Huug: Heb je ervaring met de meer technische aspecten van het secretariaat? 

Inge: Uit mijn ervaring heb ik geleerd dat telefonisch contact goed kan zijn voor ledenbinding. Ben je 

van plan om dat ook te doen? 

Janko: Wat betreft de eerste vraag: Ik heb nog geen ervaring met de technische aspecten, maar ik 

ben zeker bereid om te leren. Wat betreft het bellen, ik weet niet of het mogelijk is om alle leden te 

bellen, maar ik zal er alles aan doen om leden te betrekken, en als bellen een effectieve methode 

blijkt te zijn, dan zal ik dat zeker overwegen.  

 

Penningmeester 

Kandidaat Nikola 

Nikola: Ik stel me graag kandidaat voor de functie van penningmeester. Afgelopen jaar ben ik lid 

geworden van DWARS en heb deelgenomen aan verschillende commissies. Nu lijkt het me leuk om 

op een andere manier betrokken te zijn bij DWARS. (Ze vertelt over haar achtergrond, waaronder 

haar betrokkenheid bij Talpa.) De onderwerpen die ik belangrijk vind zijn huisvesting, gelijkheid en 

onderwijs. 

 



Waarom zou je voor mij moeten kiezen? 

1. Ik ben freelancer en werk al voor mezelf, waarbij ik financiële systemen goed beheer. 

2. Ik ben nauwkeurig. 

3. Ik ben erg betrouwbaar. Ik ben geen lid van Jonge Socialisten (JS), dus geen reisjes of 

cocktailpakketten voor jullie. 

4. Ik heb uitstekende sociale vaardigheden en kan goed communiceren met bestuursleden en 

andere leden. 

Waarom ik en niet iemand anders? 

Ik ken de meeste leden en de meeste leden kennen mij vanuit eerdere commissies waarin we 

hebben samengewerkt. Ik wil deze samenwerking voortzetten in het bestuur. 

Ik vind diversiteit belangrijk. Als vrouw zie je dat niet echt terug op landelijk niveau. Ik wil graag 

bijdragen aan een diverse en inclusieve DWARS-vertegenwoordiging. 

Kandidaat Elise 

Elise: Ik ben iemand die niet uit Amsterdam komt. Ik kom uit Hoorn en ben lid van de GroenLinks-

commissie in Hoorn. Daar heb ik portefeuilles waarvan ik de onderwerpen belangrijk vind. Ik voel me 

echter meer verbonden met Amsterdam dan met Utrecht, waarvoor ik ook benaderd ben. Hoewel ik 

in Utrecht studeer, studeer ik accountancy en dat is waarom ik een geschikte kandidaat ben voor de 

functie van penningmeester. Ik stel jaarstukken en begrotingen op als onderdeel van mijn studie. 

Bovendien breng ik diversiteit met me mee, aangezien ik ook een kunstopleiding heb gevolgd en 

non-binair ben. Omdat ik geen lid ben geweest van de cultuurcommissie, ben ik in staat om nieuwe 

perspectieven en ideeën in te brengen. Dit frisse gezichtspunt kan waardevol zijn voor het bestuur en 

DWARS als geheel. 

Wessel: Waarom studeer je in Utrecht? 

Tijn: Het lijkt me best ingewikkeld omdat je in Hoorn woont, in Utrecht studeert, en in Amsterdam in 

het bestuur wilt zitten. Gaat het lukken met het reizen? 

Huug: Je refereerde dat je anders in samenwerking staat. Kun je dat toelichten? 

Elise: Ik sta anders tegenover samenwerking. Ik ben niet per se pro-samenwerking, maar dat komt 

doordat in mijn gemeente de PvdA meer samenwerkt met rechtse partijen. Hierdoor heb ik een 

kritische kijk op samenwerking, wat verfrissend kan zijn, vooral omdat ik niet betrokken ben bij de 

cultuurcommissie. 

Wat betreft mijn studie in Utrecht, dat is helaas de enige stad waar mijn opleiding wordt 

aangeboden. Ik ga nu deeltijd studeren en ben gewend aan reizen. Ik reis veel, en mijn treinreis van 

Utrecht naar Hoorn gaat ook langs Amsterdam. Reizen is iets waar ik van geniet, en ik heb er actief 

voor gekozen om betrokken te zijn bij DWARS Amsterdam. Nu ik meer vrije tijd heb, ben ik van plan 

me extra in te zetten voor DWARS. 

Politiek 

Kandidaat Sandro 



Sandro: Ik ben 26 jaar oud en heb vijf jaar in Amsterdam gewoond. Momenteel ben ik actief bij 

DWARS, waarbij ik ben overtuigd door Tom om deel te nemen. Mijn betrokkenheid ligt voornamelijk 

in de culturele sector, maar ik wil nu de focus verschuiven naar de politiek. 

1. Ik wil graag meer debatteren, vooral met mensen die een andere mening hebben dan wij. Dit 

helpt ons om uit onze eigen bubbel te stappen en wellicht kunnen we interessante 

samenwerkingen ontdekken. 

2. Ik wil ook graag in gesprek gaan met mensen over wie momenteel veel wordt gesproken, 

zoals sekswerkers en krakers. Ik wil hen betrekken en deel uitmaken van het gesprek. 

3. Bovendien ben ik van plan columns te schrijven om onze meningen online te uiten. Lokale 

politiek heeft mijn aandacht, en ik wil iedereen binnen DWARS aanmoedigen om met mij in 

gesprek te gaan over lokale kwesties. Ik erken dat mijn kennis niet altijd even uitgebreid is, 

maar ik denk dat dit juist gunstig kan zijn.  

4. Ik wil graag een commissie Politiek oprichten om mij te ondersteunen. 

Pelle: Heb je al ervaring met campagnes? 

Sandro: Nee, ik heb nog geen ervaring met campagnes gehad. 

Kandidaat Pelle 

Pelle: Ik wil graag mijn inzet tonen voor DWARS, en ik heb de volgende plannen: 

1. Vergaderingen leiden: Ik ben bedreven in vergaderen en debatteren en heb zelfs een 

nationale prijs gewonnen voor mijn vaardigheden. 

2. Campagnes: Ik heb ervaring in het meewerken aan vorige verkiezingen en wil deze ervaring 

graag inzetten voor de aankomende Europese verkiezingen. 

Elise: Bij welke fractievergaderingen wil je aanwezig zijn? 

Pelle: Mijn doel is om zoveel mogelijk fractievergaderingen bij te wonen, zowel in Flevoland als in 

Noord-Holland. 

Renzo: Zie je ook een rol voor de rest van het bestuur? 

Pelle: Ja, zeker. Ik denk dat ik een waardevolle rol kan spelen in samenwerking met de rest van het 

bestuur. 

Promotie & Ledenwerving 

Tijn: Ik wil me aanmelden als bestuurslid. Ik wil dat doen als CuCo-lid. Deze commissie is aanzienlijk 

gegroeid, en ik wil deze groeitrend voortzetten bij DWARS Amsterdam. Ik heb ook een aantal ideeën: 

1. Meer actieve leden: Actieve leden dragen ook bij aan mond-tot-mondreclame, wat zeer 

effectief kan zijn. 

2. Werven van nieuwe leden: Aanwezig zijn op evenementen. 

Ik wil graag meer gebruikmaken van social media, met name Instagram, en deze optimaal benutten. 

Hierbij gaat het niet alleen om het promoten van activiteiten, maar ook om het delen van foto's 

achteraf. Daarnaast wil ik een overzicht van onze activiteiten op Instagram plaatsen. We maken al 



gebruik van de website, maar Instagram is wellicht effectiever. Ik wil een vaste dag instellen waarop 

het bestuur zich kan voorstellen, zodat de leden een beter beeld krijgen van DWARS Amsterdam. 

Ook wil ik Twitter beter benutten, vooral op politiek niveau. Ik wil Twitter inzetten om in contact te 

komen met mensen buiten DWARS. 

Ten slotte wil ik mijn creativiteit gebruiken om nieuwe middelen te bedenken en samen te werken 

met andere bestuursleden. Ik ben bereid om meer initiatief te tonen en hoop jullie in ieder geval bij 

onze activiteiten te zien. 

Inge: Inclusie en diversiteit zijn erg belangrijk. Hoe ga je ervoor zorgen dat er meer diversiteit is 

onder de leden die geen HBO of universitaire opleiding volgen? 

Elise: Je wilt Twitter gebruiken voor discussies, maar dit kan ook negatief uitpakken. Hoe ga je 

hiermee om? 

Tijn: Wat betreft Twitter moeten we voorzichtig zijn. We moeten geen te controversiële discussies 

voeren. Mijn doel is niet om het te gebruiken als een discussieplatform, maar eerder als een 

uitbreiding van ons Instagram-account. Als het te negatief wordt, kunnen we berichten verwijderen. 

Wat betreft diversiteit heb ik al wat ideeën in gedachten, maar ik wil hier nog niet over praten. Het 

gebruik van TikTok is een optie, ook al kan dat controversieel zijn, omdat het veel door scholieren 

wordt gebruikt. 

Joshua: We hebben TikTok uit ons beleidsplan geschrapt, maar jullie kunnen het overwegen. Hebben 

jullie de voordelen en nadelen afgewogen? Hoe willen jullie de diversiteit op het gebied van 

opleidingsniveau verbeteren? 

Tijn: Over TikTok moeten we nog met het bestuur praten. Dit idee kwam plotseling naar voren en we 

moeten wellicht regels opstellen. Wat betreft het verbeteren van de diversiteit op het gebied van 

opleidingsniveau, ben ik bereid onderzoek te doen naar mogelijke oplossingen. Op dit moment heb ik 

nog geen concreet plan, maar ik denk dat social media een geschikt middel kan zijn, hoewel er nog 

obstakels zijn. Het is echter een goed idee om hier nader naar te kijken. 

Internationaal 

 

Frank: Ik ben al een tijdje werkzaam binnen deze afdeling en ik wil me graag op een specifieke 

richting richten. Het idee is om contact te leggen met andere organisaties in Europa, zodat we 

gezamenlijke reizen kunnen organiseren. Dit zal bijdragen aan inclusiviteit door hen uit te nodigen, 

evenals buitenlandse studenten binnen Amsterdam. Het oprichten van een speciale commissie 

binnen Amsterdam is daarom van groot belang. 

Inge: Hoe ben je van plan ervoor te zorgen dat de georganiseerde activiteiten voldoende inclusief zijn 

voor buitenlandse studenten? 

Frank: Het is belangrijk om een goede balans te vinden tussen Nederlandstalige en Engelstalige 

leden. Een mogelijke oplossing is om aparte activiteiten te organiseren voor Engelse DWARS-leden. 

Algemeen Bestuurslid 



Hendrik (met een coole hoed): Check mijn kaart. Ik ben zeer gemotiveerd om actief te blijven bij 

DWARS, niet alleen in de CultuurCommissie maar ook in andere interessante functies. Ik heb al wat 

ervaring opgedaan en het lijkt me geweldig om betrokken te zijn bij het organiseren van grote 

evenementen voor alle PJOs (Politieke Jongerenorganisaties) in Amsterdam. Daarnaast wil ik me 

inzetten om mensen van organisaties die zich bezighouden met maatschappelijk werk uit te nodigen 

als sprekers. Het lijkt me ook leuk om in contact te komen met vragen en suggesties. 

Tom: Waarom is Utrecht niet zo goed? 

Hendrik: Zowel Utrecht als Amsterdam hebben hun eigen charme en zijn beide erg leuk. 

Imraan is boos op Tom 

Algemeen Bestuurslid 

Rens: Ik heb misschien niet veel voorbereid, maar omdat ik sterk ben in improvisatie, lijkt dit een 

goede match voor mij. Na de laatste Zomer-AAV ben ik lid geworden van de CultuurCommissie 

(CuCo) en heb ik een geweldige tijd gehad waarin ik mensen met elkaar heb verbonden. Ik zou graag 

deze ervaring willen voortzetten binnen DWARS. 

Moties 

Motie 1: 

Joshua: DWARS Amsterdam is niet inclusief. DWARS Noord-Holland en Flevoland is mogelijk een 

betere naam. Met deze motie vragen wij het volgende bestuur om met een inclusievere naam te 

komen. We konden geen betere naam bedenken, maar we geven advies, vandaar deze motie. 

Huug: In hoeverre heeft dit invloed op de financiën? 

Frank: Zou het ook mogelijk zijn om onze naam te veranderen naar Noord-Holland in plaats van 

Noord-Holland – Flevoland? 

Joshua: Landelijk heeft aangegeven ons te willen helpen. Het is aan ons om de producten aan te 

schaffen, maar we hebben niet veel producten met onze naam erop. Het zal enige kosten met zich 

meebrengen, maar dat kunnen we gemakkelijk dragen. Wat betreft de naam: Het is aan het 

toekomstige bestuur om een naam te kiezen. Persoonlijk vind ik "Noord-Holland" op zichzelf niet erg 

inclusief.  

Wessel: Is het bestuur het met mij eens dat de naam ook verwarrend kan zijn voor externe 

organisaties? 

Tijn: Met het oog op sociale media, het is lastig om die naam te veranderen. Misschien is het een 

idee om een afkorting te gebruiken. 

Joshua: Het is niet aan ons om een naam te kiezen. Dit is een adviserende motie. Er zijn verschillende 

manieren om dit aan te pakken. Wat betreft sociale media is het niet per se noodzakelijk. 

Tom: Je zei dat het enige kosten met zich mee zou brengen. Kun je dat specificeren? 



Joshua: Dat hangt af van het toekomstige bestuur. Ze moeten bekijken wat er nodig is. Op 

basisniveau: Niets. Bijvoorbeeld, het logo is in handen van Landelijk. Een nieuwe banner zou wel 

enige kosten met zich meebrengen, maar hoeft niet per se vervangen te worden. Ik weet niet precies 

hoe duur een banner is, maar ze zijn over het algemeen niet erg kostbaar. 

Elise: Zijn er echt alleen maar andere producten die opnieuw moeten worden aangeschaft? (Ze 

hebben het over chocolade) 

Joshua: Concrete uitgaven die gepaard gaan met een naamswijziging, afgezien van een banner, zijn 

voor zover ik weet minimaal. In ieder geval geen materiële zaken. 

De motie is aangenomen. 

Uitslag Bestuursverkiezingen  

• Voorzitter: Tom  

• Secretaris: Janko  

• Penningmeester: Elise  

o Bij de penningmeesterverkiezingen hebben beide kandidaten een gelijk aantal 

stemmen gekregen. Daarom is er een muntje opgegooid om te bepalen wie het 

wordt. Er zijn vragen gesteld over het stemsysteem en het systeem van kop of munt. 

• Politiek: Sandro  

• Promotie & Ledenwerving: Tijn  

• Internationaal: Frank  

• Algemeen Bestuurslid: Hendrik en Rens 

Commissievoorzittersverkiezing  

Cultuurcommissie: 

Inge: Ik wist niet dat ik moest spreken. Misschien kennen mensen me niet echt. Ik was eerder lid van 

DWARS Brabant-Zeeland. Ik had graag een bezoek aan Amsterdam willen brengen, maar vanwege 

gezondheidsredenen durfde ik dat niet. Toch denk ik dat ik via deze commissie Amsterdam en de 

cultuur beter wil leren kennen. Ik ben ook lid van een internationale school, dus ik heb contact met 

veel verschillende mensen. 

Anouk: Heb je een idee hoe je de drempels binnen Amsterdam wilt verlagen? 

Tom: Welke concrete activiteiten zou je willen organiseren? 

Wessel: Ken je "Brabant" van Guus Meeuwis uit je hoofd? 

Inge: Ik kan met vol vertrouwen zeggen dat ik een groot deel van dat liedje uit mijn hoofd ken. Wat 

betreft de drempels, ik wil ze zelf onderzoeken en bespreken met het gekozen bestuur. Ik wil een 

open cultuur creëren en de leden persoonlijk benaderen en met hen in gesprek gaan. Ook wil ik de 

diversiteit binnen de commissie verbeteren. Wat betreft concrete activiteiten heb ik op dit moment 

nog geen specifieke plannen, omdat mijn kandidaatstelling nogal spontaan was. Misschien kunnen 

we iets doen met poëzie 



Diversiteitscommissie: 

Jonathan: Het lijkt me leuk om activiteiten te organiseren, en ik beschik over voldoende kennis en 

weet echt hoe ik alles goed moet aanpakken. Ik heb ook concrete plannen. 

Jonk: Wat zijn je plannen? 

Jonathan: Het lijkt me leuk om evenementen te organiseren met sprekers. In ieder geval ben ik 

concreter dan vorig jaar en denk ik aan het organiseren van een debatten. 

Internationaalcommissie: 

Eric: Helaas ben ik niet erg goed in Nederlands. Dus als het goed is doe ik het in het Engels: I'm 26 

years old, and I've been living in the Netherlands for 3 years. I've been a part of OverDWARS, and I 

feel like I'm at home here. I'm not really familiar with everything, so I have to rely on Frank. In 

general, I believe I'm competent enough to be active as president. (After this, he mentions some 

international matters. I'm sorry, Joshua, this is stressful.) 

Halfjaarverslag 

Martin: Alle financiële gegevens staan in de reader. We kunnen niet rekenen op financiële steun van 

Amsterdam, maar dat hoeft geen probleem te zijn. Op het eerste gezicht hebben we nogal wat geld 

over. 

Elise: Zijn er bewust uitgaven vermeden? 

Tom: Tot wanneer staan we niet in de begroting van GroenLinks Amsterdam? 

Martin: Er zijn geen bewuste uitgaven vermeden. Wat betreft de bijdrage van GroenLinks 

Amsterdam, ik heb persoonlijk geen contact opgenomen met GroenLinks, maar er is altijd de 

mogelijkheid om dat te doen. Ik heb ook contact gezocht met andere GroenLinks-afdelingen in 

Noord-Holland en Flevoland. Naar mijn mening hebben we het op dit moment niet nodig, maar ik 

kan me voorstellen dat het nieuwe bestuur nieuwe activiteiten wil ontplooien. 

Frank: Heb je ook contact opgenomen met de provincies? Wellicht staan ze open voor financiële 

steun. 

Martin: Nee, ik heb geen contact gehad met de provincies. 

Uitslagen Commissie 

• Cultuurcommissie: Inge 

• Diversiteit: Jonathan 

• Internationaal: Eric 

Kascontrole 

Huug: Dit staat in de reader, en we zijn tevreden. 

 



Benoemingen zoekcommissie 

• Huug 

• Martin 

• Jazz 

Huug: Afgelopen jaar maakte ik deel uit van de kascommissie. Ik overwoog om dit nog een keer te 

doen, maar door enkele problemen kon ik dat niet realiseren. Nu is dat echter opgelost en kan ik 

deze taak op me nemen. Ik ben goed bekend met DWARS. 

Martin: Ik ben twee jaar bestuurslid geweest en ken veel mensen binnen DWARS. 

Huug, Martin en Jazz zijn benoemd. Gefeliciteerd! 

Benoemingen, kascommissie: 

• Rijk 

• Jarno 

• Gijs 

• Wessel 

Gijs: We hebben een overeenkomst gesloten met Joshua. Als we geen andere leden kunnen vinden, 

zouden we gezamenlijk deel uitmaken van de kascommissie. Omdat jullie nog te weinig leden 

hadden, heb ik me aangemeld. 

Wessel: Kun je meer vertellen over je kennis en ervaring? 

Elise: Hebben jullie nu voldoende mensen in Utrecht? 

Gijs: Ik beschik over uitgebreide kennis van de rol van penningmeester, aangezien ik eerder 

penningmeester was bij Utrecht en betrokken was bij de kascommissie. 

Punt van orde (Wessel): Als Jarno niet kan deelnemen, omdat hij vanuit Limburg komt, zou ik 

misschien wel kandidaat willen zijn. 

Joshua: Jarno heeft zich al kandidaat gesteld, dus het is aan hem om verantwoordelijkheid te nemen. 

Joshua: Als bestuur dragen wij Wessel Fonck voor als kascommissielid. 

Rijk, Jarno, Gijs, Wessel zijn benoemd tot kascommissieleden. Gefeliciteerd! 

Wvttk & Rondvraag 

[..] 

Afscheid & Afsluiting 

Joshua: Joshua heeft een geweldige speech gehouden waarin hij aangaf dat hij het afgelopen jaar 

leuk en geweldig vond. Hij vindt het jammer dat het voorbij is en beschouwt het als een eer om in 

het bestuur te hebben gezeten. 


